

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
- Odbor za turizam, poljoprivredu,
ekologiju i prostorno planiranje -
Broj: 01-3/15-2
EPA 723 XXV
Podgorica, 8. maj 2015. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa sjednice održane 7. maja 2015. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAPALJIVIM TEČNOSTIMA I GASOVIMA

U uvodnim napomenama predstavnik predlaga zakon Sandra Racković, na elnicu Direkcije za preventivne poslove u Ministarstvu unutrašnjih poslova, saopćila je da je Vlada, u skladu sa Programom rada predložila zakon koji se razmatra kako bi se podigao nivo bezbjednosti polaze i od ustavnog opredjeljenja da svako ima pravo na zdravu životnu sredinu, o uvanje zdravlja i zaštite materijalnih dobara. Saopćila je da je država obavezna da zaštiti te vrijednosti, pogotovu pri injenici da su u procesu prometa, skladištenja i upotrebe zapaljivih te nosti i gasova ukljueni rizici i opasnosti od izbijanja požara, eksplozija i havarija, te je neophodno zaštiti životne, zdravlje i bezbjednost ljudi, životinja i biljaka, materijalna dobra i životnu sredinu od takvih rizika sprovoenjem preventivnih i zaštitnih bezbjednosnih mjera.

Predlogom zakona utvrđuje se obaveza organa državne uprave nadležnog za poslove ureenja prostora i izgradnju objekata da u postupku izdavanja urbanisti ko tehni ih uslova za izradu tehni ke dokumentacije pribavi mišljenje Ministarstva. Predloženim zakonom preciznije se definiu pojedine odredbe i usklauju sa drugim važeim propisima.

U raspravi je ukazano na neusaglašenost predloženih izmjena i dopuna sa Zakonom o ureenju prostora i izgradnji objekata, u odnosu na urbanisti ko-tehni ke uslove.

Nakon izjašnjavanja Obora, sa pet glasova »za« i šest glasova »uzdržan«, Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zapaljivim te nostima i gasovima nije dobio potrebnu većinu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Veljko Vasiljević.

PREDSJEDNIK ODBORA

Predrag Sekulić